

! Пример мошеннического звонка подростку от имени завуча.

 Мошенники выдают себя за работников образовательной организации, требуют подтвердить номер телефона якобы для электронного журнала. Вместо номера гражданину направляют код авторизации от портала «Госуслуги», после чего мошенническая атака **продолжается**.

 **НИКОМУ НЕ СООБЩАЙТЕ КОДЫ ПО ТЕЛЕФОНУ!**

 **Подписаться на Киберполицию России**

 Вконтакте |  Одноклассники
 Чат-бот Киберполиции России
 Поддержать канал

Учащейся 9 класса средней школы краевой столицы позвонил якобы секретарь школы и пояснила, что ей необходимо продиктовать код из смс-сообщения. Далее ей снова поступил звонок с незнакомого номера. Звонившая представилась сотрудникой Госуслуг, пояснила, что ее личный кабинет на портале взломали и похитили все ее данные и данные родителей.

Злоумышленники угрожали ей по телефону, что приедут домой с обыском. Девятиклассница испугалась, и перевела почти 600 тысяч рублей неизвестным лицам с банковского счета матери.

Учащийся одной из барнаульских школ перевел мошенникам более 1 000 000 рублей - накопления родителей. Ему позвонил неизвестный и сначала напугал, что на молодого человека оформили кредит и денежные средства якобы он переводит за границу, в связи с чем дома будут проводиться обыски, и поэтому все имеющие денежные средства необходимо срочно перевести на безопасный счет. Молодой человек так и сделал, в результате перевел денежные средства через банкомат разными суммами на указанные мошенниками реквизиты.

Проинформируйте молодых людей о самых распространенных случаях мошенничества в сети. Не оставляйте в свободном доступе банковские карты и платежные данные, воспользовавшись которыми, ребенок может совершить денежные переводы.

!!!!

Объясните детям, что нельзя выполнять требования незнакомцев, передавать данные карты и устанавливать приложения. Настройте ограничения доступа на мобильных устройствах ребенка, подключите уведомления в онлайн-банке, чтобы реагировать на подозрительные транзакции, расскажите, как следует поступать в случае подозрительных звонков, предупредите, что в случае угрозы со стороны незнакомцев следует обязательно рассказать родственникам.



Мошенники вновь активизировались в отношении молодых людей: студентов и учащихся.



Сотрудники полиции Алтайского края призывают молодых людей и их родителей к бдительности.

С наступлением каникул у школьников, студентов появляется больше свободного времени. Зачастую они проводят его в интернете: играют в онлайн-игры или ищут подработку на лето. В то же время растет риск попасть на злоумышленников и лишиться денежных средств.

